

嘉藥棒球隊臥虎藏龍--黃勝雄中職選秀首輪入義大犀牛



黃勝雄（中）與康明杉總教練（左）、謝大偉教練（右）在嘉藥棒球場合影。

嘉藥棒球隊臥虎藏龍--黃勝雄中職選秀首輪入義大犀牛

(中央社訊息服務20131202 16:36:11)一年一度備受關注的中華職棒聯盟選秀會，11月28日共選出31名球員。嘉南藥理科技大學運動管理系的左投黃勝雄在第一輪就雀屏中選，延攬至義大犀牛隊旗下。黃勝雄在嘉藥球隊的四年中，球速從一百三十八公里飆到一百五十

四公里，進步神速。

射手座的黃勝雄樂觀開朗更愛開玩笑，他裝酷的說，知道自己獲得義大犀牛隊的青睞後，當然很開心，臺東家鄉的親友也都上門向一路鼓勵他的阿嬤道賀。小二時，他就對棒球情有獨鍾，時常被希望他好好讀書的爸爸棒打一頓後還偷偷溜出門練球，直到小三轉學後，媽媽及阿嬤一直鼓勵他好好打球，勉勵他讀好書或打好球，一定要踏實地做好一件事。日後，他的每場比賽，阿嬤都儘可能親自到場為他加油打氣。直到進入嘉藥棒球隊，他還是保持每天打電話回家問候關心阿嬤的習慣。黃勝雄回憶起國中時，曾因練球十分辛苦而想放棄打球，後來轉入高中棒球隊，才認真立定志向努力練習。在嘉藥的四年中，當隊友們準備每天九點的例行練習時，他早已在六點多起床，跑了十圈操場，為的就是增強自己的體能、意志力及肌耐力。因為只要想起阿嬤的叮嚀，他就更鞭策自己要突破自我，不要讓阿嬤失望。

號稱『棒球界的藍正龍』的謝大偉教練說，來自台東的黃勝雄，初到嘉藥時，表現並不傑出，但是因為不服輸且私下苦練的個性，以及學校提供了無以數計的練習及出賽平台，在四年中，一次次增加了球速及準度，終於在年度選秀上脫穎而出。身高一百八十六公分的黃勝雄是台東阿美族，有先天體型優勢但卻缺乏指導及磨練，黃勝雄初來時球速快但控球不穩，所以學校在每天從早到晚上的訓練之餘，更積極幫他找各種比賽的機會，二〇一一年中華棒球協會的比賽中，球速達一百五十一公里，開始受到國

外球探的注意。

素有中華職棒投手『四大天王』之稱的嘉藥棒球隊康明杉總教練語重心長地表示，黃勝雄家境並不好，在繳交扣除清寒獎助金及原住民獎助學金後，家裡只能寄白米及醃製肉給他，也沒有零用金或生活費。

有次到宿舍關心黃勝雄，發覺房間裡有一大鍋飯，才知道他都自己煮飯，配上家裡寄來的醃肉，就解決了一餐。康教練隨即請球員們吃飯;後來，連王董事長都知道了，還特別發放三十萬加菜金。康明杉說，投手是球隊的靈魂，球賽的勝負，投手的重要性高達百分之七十。黃勝雄球速已達一百五十四公里，又是稀有的左投手，將來發展令人期待。

該校球隊成立即將邁入第十年，培育過不少線上知名選手，包括兄弟象的簡富智、桃猿隊的郭永維等。嘉藥棒球隊是少數在棒球隊成立之初即有球場的學校球隊，除了有長一百公尺的球場及左右兩側休息室之外，還附設打擊練習場等正規的硬體設施，讓球員們可以隨時安心練球。這幾年，除了前兩年由台糖曾撥款二百萬贊助球隊之外，均由嘉藥校友們及董事長等捐助，提供球隊訓練比賽的資金。

訊息來源：嘉南藥理科技大學

本文含多媒體檔 (Multimedia files included) :

<http://www.cna.com.tw/postwrite/Detail/138200.aspx>

附件下載

- [黃勝雄 \(中\) 與康明杉總教練 \(左\)、謝大偉教練 \(右\) 在嘉藥棒球場合影。\(jpg檔\)](#)

新聞稿刊載服務請洽本社業務中心行銷人員，電話 (02) 2505.1180 轉 780 ~ 786 或 790 ~ 797
本平台資料均由投稿單位輸入後對外公布,資料如有錯誤、遺漏或虛偽不實,均由投稿單位負責



資料來源：中華日報 (B6 臺南文教)

刊載日期：2013年12月3日

嘉南藥理科技大學 新聞剪報

記者：林偉民



↑嘉南棒球隊員黃勝雄被延攬至義大犀牛隊，總教練康明杉（左）、教練謝大偉（右）與有榮焉。
(照片嘉南科大提供)

中職選秀 嘉南黃勝雄上榜

左投優勢 被延攬至義大犀牛隊

記者林偉民／仁德報導
中華職棒聯盟選秀會上月底落幕，就讀嘉南藥理科技大學運動管理系的左投黃勝雄，在第一輪就雀屏中選，被延攬至義大犀牛隊旗下。黃勝雄在嘉南棒球隊四年中，球速從一百三十八公里進步到一百五十四公里，球速快又有左投優勢，是頗具實力的選手。

黃勝雄表示，小二就對

棒球情有獨鍾，父親卻希望他好好讀書，他只能偷偷出門練球，直到高三轉學後，媽媽及阿嬤勉勵他，不論是讀好書或打好球，一定要踏實地做好一件事，後來阿嬤在他每場比賽都儘可能到場加油，讓他對阿嬤的關懷感念在心，即使進入嘉南棒球隊，依然保持每天打電話回家問候阿嬤的習慣。

一百八十六公分高的黃

勝雄，有先天體型優勢，教練謝大偉表示，黃勝雄剛到學校時，球速快但控球不穩，學校每天訓練之餘，也積極協助他找尋各種比賽機會，在前年中華棒球協會的比賽中，球速就達一百五十一公里，開始受到國外球探的注意。

期待。

嘉南棒球隊總教練康明杉表示，投手是球隊的靈魂，球賽的勝負，投手的重要性占百分之七十，黃勝雄球速快，又是少有的左投手，將來的發展令人期待。



資料來源：自由時報 (AA1 臺南都會新聞)

刊載日期：2013年12月3日

嘉南藥理科技大學 新聞剪報

記者：吳俊鋒

嘉藥黃勝雄 選秀入中職



中華職棒選秀上週落幕，嘉南藥理科技大學運動管理系的投手黃勝雄第1輪就雀屏中選，由義大犀牛隊挑中，全體師生都與有榮焉，校方表示，來自台東阿美族的黃勝雄，身高186公分，體型好，協調性佳，在學4年，球速從138公里飆到154公里，被稱為「黃金左腕」，孝順的他，每天都會打電話問候阿嬤，希望能闖出名堂，讓阿嬤感到驕傲。

(圖文：記者吳俊鋒)

資料來源：聯合晚報（B5 房市投資）

刊載日期：2013 年 12 月 17 日



嘉南藥理科技大學 新聞剪報

記者：蔡文雄

黃勝雄中職選秀首輪入義大犀牛—嘉藥棒球隊臥虎藏龍

一年一度備受關注的中華職棒聯盟選秀會，日前共選出31名球員。嘉南藥理科技大學運動管理系的左投黃勝雄在第一輪就雀屏中選，延攬至義大犀牛隊旗下。黃勝雄在嘉藥球隊的四年中，球速從138公里飆到154公里，進步神速。

射手座黃勝雄樂觀開朗更愛開玩笑，他揆詁的說，知道自己獲得義大犀牛隊的青睞後，當然很開心，臺東家鄉的親友也都上門向一路鼓勵他的阿嬤道賀。小二時，他就對棒球情有獨鍾，時常被希望他好好

讀書的爸爸棒打一頓後還偷偷溜出門練球，直到高三轉學後，媽媽及阿嬤一直鼓勵他好好打球，勉勵他讀好書或打好球，一定要踏實地做好一件事。

因為只要想起阿嬤的叮嚀，他就更鞭策自己要突破自我，不要讓阿嬤失望。

號稱「棒球界的藍正龍」的謝大偉教練說，來自台東的黃勝雄，初到嘉藥時，表現並不傑出，但是因為不服輸而加碼苦練的個性，加上學校提供了無以數計的練習及出賽平台，在四年中，一次次增加了球速

及準度，終於在年度選秀上脫穎而出。在2011年中華棒球協會的比賽中，球速達151KM，開始受到國外球探的注意。

素有中華職棒投手「四大天王」之稱的嘉藥棒球隊康明彬總教練語重心長地表示，黃勝雄家境並不好，在繳交扣除清潔獎助金及原住民獎助學金後，沒有零用金或生活費。有次到宿舍關心黃勝雄，發覺房間裡有一大鍋飯，才知道他都已蒸飯，配上海裡寄來的醃肉，就解決了一餐。康教練隨即請球員們吃飯；後來，連王董

事長都知道，還特別發放三十萬加菜金。

該校球隊成立即將邁入第十年，培育過不少線上知名選手，包括兄弟象的簡富智、林猿

的學校球隊，除了有長一百公尺的球場及左右兩側休息室之外，還附設打擊練習場，讓球員們可以隨時安心練球。這幾年，除了前兩年由台糖曾撥款200萬贊助球隊之外，均由嘉藥校友們及董事長等捐助，提供球隊訓練比賽的資



【蔡文雄／整理】